



HAJDÚ-BIHAR MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
4025 Debrecen, Széchenyi u. 9. • 4001 Debrecen 1., Pf.: 60.
Tel.: (52) 525-211 • (52) 412-415 • Fax: (52) 521-331

SAJTÓKÖZLEMÉNY

a családjától kapott pénz hiányát rablásról tett valótlan bejelentéssel akarta leplezni

vádat emelt a Debreceni Nyomozó Ügyészség az ellen a hajdúszoboszlói férfi ellen, aki annak érdekében, hogy a családjától kapott készpénz felélését leplezze, a saját kirablásáról tett valótlan bejelentést a rendőrségen

2014. január 20. napján a vádlott büntetőeljárás megindításának alapjául szolgáló valótlan bejelentést tett a Hajdú-Bihar Megyei Rendőr-főkapitányság ügyeletére arról, hogy öt ismeretlen személyek megtámadták és bántalmazták.

A bejelentés alapján a helyszínen megjelenő rendőröknek a vádlott azt állította, hogy amikor elhunyt nagyapja lakatlan hajdúszoboszlói ingatlanába bement, akkor öt az ott tartózkodó 2 ismeretlen férfi megtámadta. Az egyikük kést szorított a torkához és értékek átadását követelte, majd miután ennek nem tett eleget az ismeretlenek több alkalommal megütötték. A bántalmazás hatására az ingatlanban tárolt 1.300.000,- forintot átadta a támadóinak, akik ezután a helyszínről elmenekültek.

A bejelentés és a vádlott által előadottak alapján a Hajdúszoboszlói Rendőrkapitányságon felfegyverkezve elkövetett rablás bűntette miatt nyomozást rendeltek el.

A nyomozás során sor került a vádlott tanúkenti kihallgatására, aki ekkor feltárta, hogy korábban valótlanságokat közölt, sérelmére bűncselekményt nem követtek el, öt senki nem bántalmazta és a pénzét sem vették el. A hazugságot azért találta ki, mert a családjától gépkocsivásárláshoz kapott anyagi támogatást felélte és a pénz hiányát a valótlan bejelentés alapján indult rendőrségi eljárással akarta leplezni.

A nyomozó ügyészség vádiratában büntetőeljárás alapjául szolgáló hatóság félrevezetésének vétsége miatt a büntetlen előéletű vádlottal szemben közérdekű munka büntetés kiszabását indítványozta a bírósági eljárásban.

Debrecen, 2014. május 22.

Jónáné dr. Pocsai Edit
főügyész